

# 杭州亚运会火炬传递8日开启

## 将有2022名火炬手参加

新华社杭州9月6日电 6日,杭州亚运会火炬传递主题新闻发布会在亚运会主媒体中心新闻发布厅举行。记者从发布会上获悉,杭州亚运会火炬传递启动仪式将于8日上午在西湖涌金公园广场举行,共有106棒火炬手参与当日传递。随后火炬将在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日回到杭州完成最后一站传递。

据悉,将有2022名火炬手参加火炬传递。火炬手选拔主要面向亚奥理事会和亚洲其他国家(地区)奥委会、中国奥委会、

杭州亚组委、浙江省内各城市等,主要通过组织推荐的方式选拔。其中,30名火炬手通过线上“争当亚运火炬手”主题活动抽签产生。

杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋介绍,火炬手中年龄最小的14岁,最大的84岁,女性732名,基层一线代表1219名,先进模范人物代表1069名,体育工作者代表275名,另外还有一定数量的少数民族代表、港澳台胞代表和残疾人代表。

秉持“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,杭州亚运会火炬传递线路的筹划力求简约、规

模适度。各地在编制传递路线的过程中,突出各城市的优良风貌、历史文化和自然风光,各有亮点,精彩纷呈。

此外,本次火炬传递通过线上线下相结合的方式。6月15日亚运会火种采集仪式后,杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动在“智能亚运一站通”平台同步启动。目前,“亚运线上火炬传递”主题活动已遍及国内外40多个城市,亚运公益互动超7.6亿人次,“数字火炬手”人数已达8400余万。

## 陕西秦公一号大墓陪葬车马坑 启动新一轮考古发掘

新华社西安9月6日电 经国家文物局审批,由陕西省考古研究院、宝鸡先秦陵园博物馆、宝鸡市考古研究所联合开展的秦公一号大墓陪葬车马坑2023年度考古发掘日前启动。

秦公一号大墓陪葬车马坑是秦公一号大墓的随葬坑,于1977年发现,全长87.6米、宽20米、深14.5米。这次考古发掘计划发掘面积500平方

米。秦公一号大墓车马坑为研究秦国车马制度、车马结构以及丧葬文化,提供重要的实物资料,具有很高的研究价值。

2019年和2021年,陕西省考古研究院联合宝鸡先秦陵园博物馆、宝鸡市考古研究所,对车马坑进行了考古发掘,发掘面积2000平方米,出土有金、铜、玉石、骨质器物及人骨、动物骨骼等。

## 2023年FIFA电竞洲际杯 即将在上海开赛

新华社上海9月6日电 根据国际足联(FIFA)官方网站消息,2023年FIFA电竞洲际杯将于9月13日至17日在中国上海举行,将有来自中国、韩国、泰国和越南的16支队伍参赛。这也是FIFA电竞洲际杯首次在中国举办。

作为游戏公司EA的王牌足球游戏,FIFA Online 4得到全球许多足球游戏爱好者的喜

爱。根据系列赛的排名积分,符合条件的地区成绩最好的8支队伍获得参赛名额,剩下8个名额分配给每个地区两支成绩最佳的战队。

韩国MIN CHO DAN队赢得2021年首届比赛冠军,越南PRO GAMER队去年举起冠军奖杯。

FIFA Online 4也是杭州亚运会电竞比赛项目之一。

## 我市输送武术散打选手 缪佳鑫勇夺亚洲冠军

本报讯(竺伟 杭菲菲)日前,第十一届亚洲青少年武术锦标赛在中国澳门塔石体育馆圆满落幕。本届比赛由亚洲武术联合会主办,共有来自25个国家和地区的321名运动员报名参赛,是亚洲水平最高的青少年武术赛事。我市输送的散打运动员缪佳鑫获得散打男子少年组48公斤冠军。

缪佳鑫2009年10月出生。7岁正式学习武术空手道项目,2018年改练武术散打项

目。2021年被我市散打教练员周建山招为散打运动员,并以全国青少年第二名的成绩入选国家青少年队。2022年,缪佳鑫顺利通过省选拔赛,代表江苏省队参加全国青少年武术散打锦标赛,并荣获45公斤级第二名和国家一级运动员称号。在国家队备战期间,缪佳鑫击败2023年该级别的全国冠军,夺得其中一个代表国家出战的名额,最终获得此次锦标赛男子少年组48公斤冠军。



浙江寿昌古镇“好吃节”亚运主题菜品亮相

9月6日,市民在观赏亚运主题菜品。

9月6日,在浙江省建德市寿昌古镇开幕的古镇“好吃节”上,由建德市餐饮协会制作的“鱼跃亚运”“腾龙飞天”“亚运定胜”“金牌满堂”等多道亚运主题菜品在现场展示,吸引了众多市民的眼球。 新华社发

## 《西出玉门》 今日播出

倪妮白宇领衔主演

《西出玉门》定档9月7日,由倪妮和白宇领衔主演,金瀚、孟子义、张艺上特别出演,赵达、夏梦、李昀锐、卢昱晓主演。《西出玉门》是一部充满悬疑和探险元素的情感剧,改编自网络作家尾鱼的同名人气小说,该小说在豆瓣评分高达8.6,且拥有庞大的粉丝基础。同时,尾鱼也是另一部爆火的电视剧《司藤》的原著作者。

新娱



## 美网综合: 德约科维奇、谢尔顿会师男单半决赛 高芙、穆霍娃首进女单四强

新华社纽约9月5日电 5日,在2023年美国网球公开赛男单四分之一决赛中,老将德约科维奇战胜弗里茨,小将谢尔顿淘汰蒂亚福,两人将在半决赛相遇;高芙淘汰奥斯塔彭科,穆霍娃淘汰科斯蒂亚,两人均首次晋级美网女单四强。

男单方面,德约科维奇以6:1、6:4、6:4淘汰弗里茨。赛后,塞尔维亚人信心十足地表示:“为了最后的派对,你得战斗。”这是德约科维奇第13次闯入美网四强,也是他职业生涯第47次闯入大满贯赛事半决赛。此役后,他成为闯入大满贯赛事男单四强次数最多的网球选手。

生于2002年的美国小将谢尔顿以6:2、3:6、7:6(7)、6:2战胜10号种子、同为美国选手的蒂亚福。值得一提的是,一年前的美网是谢尔顿的大满贯正赛首秀,彼时他在首轮即止步。今年的美网是谢尔顿第五次参加大满贯正赛,也是他首次冲进四强。

女单方面,6号种子高芙直落两盘,以6:0、6:2淘汰拉脱维亚选手奥斯塔彭科,强势晋级半决赛。截至目前,这也是高芙在美网的女单最好战绩。她在赛后表示:“去年我在四分之一决赛落败,今年想要做得更好。我还有很长的路要走,我已经做好准备,为下一场比赛继续努力。”

在另一场四分之一决赛中,捷克选手穆霍娃以6:0、6:3横扫科斯蒂亚,首次晋级美网四强,这也是穆霍娃本年度第二次晋级大满贯赛事四强。

6日将继续进行美网四分之一决赛。女单方面,中国“金花”郑钦文将挑战目前世界排名第二的萨巴伦卡,向美网四强发起冲击。男单方面,目前世界排名第一、第三的阿尔卡拉斯和梅德韦杰夫将分别迎战兹维列夫和卢布列夫。女双方面,中国“小花”王欣瑜将搭档谢淑薇迎战高芙/佩古拉组合,争夺四强席位。



## 中国婺剧表演亮相肯尼亚

9月5日,婺剧演员在肯尼亚首都内罗毕表演。

为庆祝中肯建交60周年,浙江婺剧专场演出5日晚在肯尼亚首都内罗毕上演。婺剧俗称“金华戏”,是浙江省地方戏曲剧种之一。2008年被列入国家级非物质文化遗产名录。 新华社发